
На основание член 74 от Закона за заетите в обществената администрация („Държавен вестник 

на Република Сърбия“ бр. 13/17, 95/18, 86/19 и 157/20), съгласно член 15 от Статута на 

Издателство „Ново Братство“ и на основание Решение на Управителния съвет на Издателство 

„Ново Братство“ № 42/24 от 29.12.2024 г., 

Управителният съвет на Издателство „Ново Братство“ 

О Б Я В Я В А 

КОНКУРС 

ЗА ИЗБОР НА ДИРЕКТОР НА ИЗДАТЕЛСТВОТО 

1. Данни за издателството: Издателство „Ново Братство“, ул. Кей 29. Декември 8, Ниш. 

2. Работно място: директор 

 Директорът се назначава от Националния съвет на българското национално 

малцинство (основател) за срок от четири години. 

3. Условия, които кандидатът за директор трябва да изпълнява: 

 Висше образование: основно академично обучение с обем най-малко 240 ECTS 

точки, или специализирано професионално обучение, според правилата за висше 

образование, в сила след 10 септември 2005 г.; основно обучение с 

продължителност от най-малко четири години, според правилата за висше 

образование, в сила до 10 септември 2005 г. 

 Най-малко пет години трудов стаж в областта на информирането, от които най-

малко три години ръководен стаж във ведомства в областта на информирането. 

 Да няма повдигнати обвинения или текущи разследвания срещу него за служебни 

престъпления и да не е осъждан за престъпления, които го правят недостоен за 

длъжността директор. 

 Активно владеене на български език и езикова култура. 

 Знание за работа с компютър. 

 Гражданство на Република Сърбия. 

 Общо здравословно състояние. 

4. Доказателства, които се прилагат при кандидатстване за открития конкурс: 

 Предложение на програма за работа и развитие на институцията за период от 

четири години. 

 Диплома за завършено висше образование. 

 Документи, удостоверяващи трудовия стаж в областта на информирането 

(сертификати, удостоверения или други документи, които доказват наличието на 

пет години трудов стаж с висше образование и в областта на информирането). 

 Документи, удостоверяващи ръководен трудов стаж в институции в областта на 

информирането (сертификати, удостоверения или други документи, които 

доказват наличието на три години ръководен трудов стаж в институции и 

ведомства в областта на информмирането). 



 Биография, съдържаща данни за предишната работа и постигнатите резултати. 

 Удостоверение, издаден през последните шест месеца, че срещу кандидата не се 

водят разследвания и не е осъждан за служебни престъпления. 

 Удостоверение за гражданство на Република Сърбия (издадено през последните 

шест месеца). 

 Извлечение от регистъра на родените. 

 Фотокопие на личната карта или извлечение от биометричната лична карта. 

 Доказателство за владеене на български език и езикова култура (диплома от 

университет, сертификат за успешно положен изпит по време на обучение или 

сертификат от акредитирана референтна институция, диплома, получена в 

университети в Република България). 

 Удостоверение за здравословно състояние (медицински сертификат, издаден през 

последните шест месеца). 

Документите се прилагат в оригинал или заверенo копие от компетентен орган. 

При съставянето на списъка на кандидатите, комисията ще вземе предвид и следните фактори: 

 Познаване на работата на институциите в областта на информирането. 

 Качество на предложената програма за работа и развитие на институцията, въз основа на 

подадените конкурсни документи. 

5. Срок и начин на подаване на заявленията: 

Заявленията за открития конкурс и необходимата документация (доказателства), заедно с името 

и фамилията на кандидата, данни за контакт (телефон и електронна поща) и подписа на 

кандидата, се подават писмено чрез препоръчана поща в запечатан плик на адрес: Издателство 

„Ново Братство“, с обозначение „За открития конкурс - избор на директор на Издателство „Ново 

Братство“ или се предоставят лично всеки работен ден от 9:00 до 13:00 часа на същия адрес. 

Срокът за подаване на заявленията е 8 дни от датата на обявяването на открития конкурс на 

официалния сайт на ведомството „Ново Братство“. Конкурсът ще бъде обявен на 08.01.2025 г. и 

ще бъде закрит на 16.01.2024 г. 

Комисията ще прегледа всички своевременно постъпили заявления и ще разглежда само пълните 

заявления. Под своевременни заявления се разбират тези, пристигнали в рамките на 8 дни от 

датата на обявяване на конкурса. Под пълни заявления се разбират тези със всички необходими 

доказателства, изисквани в рамките на конкурсна документация. 

Комисията ще проведе интервюта с кандидатите, които са подали своевременно и пълна 

документация в рамките на 10 дни след края на срока за приемане на заявления, след 

приключване на конкурса. 

Текстът на конкурса, както и подадените заявления и документация на кандидатите ще бъдат 

достъпни за обществеността чрез сайта на институцията, https://novo.bratstvo.rs . 

Комисията ще представи предложение за списък на кандидатите с обосновки по азбучен ред на 

Управителния съвет на издателстрвото в рамките на 10 дни след провеждане на разговорите с 

кандидатите. 

https://novo.bratstvo.rs/


Управителният съвет на издателството предлага на Националния съвет на българското 

национално малцинство кандидат за директор от списъка на кандидатите или го уведомява за 

причините за неприемането му. 

Директорът се назначава от Националния съвет на българското национално малцинство за срок 

от 4 години. 

За решението на Националния съвет относно назначаването на директора ще бъдат уведомени 

всички участници в конкурса, които са преминали през изборния процес. 

За предоставяне на информация относно конкурса е отговорна Роза Стоименов, телефон 

06049445308, в работни дни от 9:00 до 13:00 часа. 

Забележка: Предложението за работа и развитие на издателството не трябва да надвишава три 

страници, шрифт: Times New Roman, размер на шрифта: 12. 

 


